Домашняя контрольная работа №1
2 вариант
1) Биссектриса одного из углов делит параллелограмм на 2 части, разность периметров которых равна 10 см. Найдите периметр параллелограмма, если стороны параллелограмма относятся как 4:9.
2) Два противоположных угла трапеции относятся как 1:2, а два других – как 7:8. Найдите углы трапеции

3) ABCD-параллелограмм. CD=6см. Периметр треугольника АОВ=21 см, периметр треугольника ВОС=24 см. Найдите периметр АВСD.

4)Серединный перпендикуляр, проведенный к диагонали прямоугольника, делит его сторону на части, одна из которых равна меньшей стороне прямоугольника. Найдите угол между диагоналями прямоугольника.

5) На сторонах параллелограмма вне него построены квадраты. Докажите, что точки пересечения их диагоналей являются вершинами квадрата.
